

ДОНСКАЯ ИСКРА



№34 (584)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

1902

1 – 7 СЕНТЯБРЯ 2010 г.

ОРГАН РОСТОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

E-mail: kprf.rostov@mail.ru

Тел./факс: (863) 262-30-95

www.kprf-don.ru

Фальсификация в г. Шахты

БЕЗЗАКОННИЕ В РОССИИ НАЧИНАЕТСЯ С ВЫБОРОВ

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО ГУБЕРНАТОРУ
РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ГОЛУБЕВУ В.Ю.

Власть имущие постоянно с гордостью твердят нам, что предвыборная кампания, да и сами выборы 14 марта «прошли на высоком уровне». Они врут об этом везде: на сайтах и по ТВ, в газетах и своих кабинетах. Хотя, если считать «высоким уровнем» постоянные безнаказанные массовые фальсификации выборов, то правильно твердят. А по моему впечатлению как кандидата на пост мэра города Шахты, серьезно говорить о предвыборной кампании, как о нормальной и честной при почти полном отсутствии информации о кандидатах нет никаких оснований.

Власть в лице администрации города и Территориальной избирательной комиссии (в Шахтах они – близнецы-братья) сделала всё, чтобы у кандидатов не было никаких условий для проведения агитации. Это отсутствие нормальных стендов, таких, например, как в Ростове, бредовый график распределения времени допуска для проведения встреч с избирателями в ДК, отказ печатать информацию о кандидатах – коммунистах в «Шахтинских известиях», попытка преследования со стороны ТИК через прокуратуру кандидатов от оппозиции, говорящих правду о незавидной роли «Единой России» в жизни страны. Это полное бездействие ТИК в ответ на жалобы и постоянные безликие отписки по нарушениям выборного законодательства всех инстанций.

Хотелось бы спросить организаторов и вдохновителей подобных выборов: они вообще собираются начать уважать избирателей и с ними считаться? Вот с депутатами от КПРФ они вынуждены считаться и, думаю, их боятся, иначе бы не вытворяли такие nepотpeбные вещи. Вот с избирателями и с ними считаться? Вот с депутатами от КПРФ они вынуждены считаться и, думаю, их боятся, иначе бы не вытворяли такие nepотpeбные вещи.

Эти кульбиты начались где-то с 15.00, когда по опросу на выходе из избирательных участков в администрации поняли, что я резко «ушёл в отрыв» от мэра города, а коммунисты стали побеждать в округах. Дали команду участковым избирателям, и большинство из них нагло, наплевав на волеизъявление граждан, её исполнили – протасили нужных людей во власть, многих из которых люди, мягко говоря, недолюбливают.

Последние месяцы в прессе замелькали достаточно скандальные статьи о жизни в городе Шахты, о проделках местных чиновников, их чад и домочадцев.

Появились и «подмётные» газеты, пользующиеся огромным спросом у населения, где подаётся информация об этих самых «проделках». Думаю, этот спрос оттого, что официальная пресса замалчивает темы, наиболее интересные для обывателя. Не берусь судить о правдивости и достоверности этой информации. Дыма без огня всё-таки не бывает.

Судя по прошедшим 14 марта выборам мэра города и Шахтинской городской Думы, смею утверждать, что далеко не всё гладко в работе мэрии города и уж совсем nepopядочно и бесчестно избрана вся городская власть. Следовательно, у общественности города и большинства горожан вызывает большое сомнение сама легитимность этой власти. Вот где nepaxанное поле деятельности для нашей прокуратуры, но она молчит. Прокуратура ведь не может не знать, что власть в городе просто захвачена определённым кланом чиновников при помощи Территориальной избирательной комиссии.

Естественно, у всех местных политических партий, т.е. КПРФ, СР, ЛДПР, да и у «Яблока», появились много вопросов к Территориальной избирательной комиссии во главе с её председателем Жемойтемом В.В. и председателям участковых избирательных комиссий. Возмутились таким положением дел даже некоторые члены партии «Единая Россия», за что и были оттуда быстро изгнаны (например, бывший депутат, бывший член ЕР Будков Б.Н.). В Шахтинский городской суд был подан иск о признании итогов выборов 14 марта в Шахтах недействительными. Его подали я и несколько активистов – бывших кандидатов в мэры и депутаты от КПРФ, «Справедливой России», ЛДПР и от «Единой России» (фальсификаторы из избирательных комис-

сий «достали» уже всех!). Судья Злодурова И.Н., к сожалению, не нашла причин для отмены результатов выборов (?!). Всё-таки интересно, что или кто помог ей усомниться в нашей правоте? А ведь правда бывает только одна, и она с нами.

Конечно, никто не сомневался, что Шахтинский городской суд иск об отмене выборов не удовлетворит. Ведь все знают, что судьи в рассмотрении общественно значимых дел несамостоятельны и подвергаются давлению со стороны власти.

Представьте себе на минуту, что суд признал бы выборы сфальсифицированными и, следовательно, незаконными и несостоявшимися в отдельно взятом городе. Это был бы очень опасный прецедент для власти, была бы «бомба» для всей Российской Федерации и в итоге – похоронный звон для всей партии «Единая Россия». Кто же это допустит?

Сейчас облизбирком, Шахтинская ТИК трезвонят о том, что суд не подтвердил иск, значит выборы – честные, а в городе есть люди (конечно, в первую очередь имеют в виду меня и лидеров других местных отделений партий), которые этими исками стремятся сделать себе «пиар».

Утверждаю, что выборы в городе Шахты полностью сфальсифицированы. Об этом знают абсолютно все, знают прокуратура, судьи, знают власть и население. Об этом поданы кассация в Ростовский областной суд и заявление прокурорам области и РФ. И никакие чиновники никаких структур не убедят город Шахты в легитимности нынешней городской власти.

Думаете, мы подали в суд бездоказательно? Судите



полностью не соответствующим требованиям законов и влияют на результаты выборов, полностью искажено волеизъявление граждан на подавляющем большинстве избирательных участках.

Ст. 77, п. 4 ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав...» гласит, что суд может отменить результаты выборов в случае нарушения... порядка голосования, других нарушений избирательного законодательства, если эти нарушения не позволяют выявить действительную волю избирателей. При этом порядок голосования определён ст. 64 данного Закона. Так как же выполнялся порядок голосования?

П. 2 ст. 64: о времени и месте голосования комиссии обязаны оповестить избирателей. Но, как пример, гр-ки Чеснокова Е.В. (Днепропетровская, 37а) и Куц В. не могли даже найти свой избирательный участок 14 марта. По их утверждению, «люди ходили и не могли попасть на выборы, нас гоняли то в 30-ю школу, то в 31-ю», пока наконец, в 16.00 они нашли свой избирательный участок без опознавательных знаков в глубине 6-й автобазы. Многие так и не нашли, где им проголосовать.

П. 12 говорит о том, что наблюдатель удаляется из помещения для голосования, если он нарушает Закон «О выборах». У нас же всё наоборот – удалялись наблюдатели, требовавшие соблюдения Закона, и по наущению председателей УИК (а ведь многие из них – директора школ!) они преследовались милицией, а гражданка Грибанова Л.Н. (участок 2191) до сих пор незаконно преследуется правоохранительными органами.

П.13 запрещает принимать действия, направленные на обеспечение доставки избирателей, чему многие из нас были свидетелями, и есть neопровержимые доказательства использования кандидатами от правящей партии «Единая Россия» административного ресурса.

Как мы знаем, голосование проводится в помещении для голосования и вне помещения:

1. В помещении для голосования

сами. Вот моё выступление в прениях на заключительном заседании суда 31 мая, из которого понятен весь массив преступных действий избирательных комиссий, большинством которых руководят директора школ (спрашивается, кто воспитывает и чему могут научить такие люди наших детей в школах?).

ВЫСТУПЛЕНИЕ В ПРЕНИЯХ

(по выборам
14 марта 2010 года)
В ГОРОДСКОМ СУДЕ
В Шахтинский городской суд обратился я и другие граждане, представляющие политические партии КПРФ, «Справедливая Россия», ЛДПР, с заявлением о признании недействительными результатов выборов депутатов городской Думы города Шахты, Главы муниципального образования - Мэра города Шахты, проводившихся 14 марта 2010 года на избирательных участках с нарушением правил составления списков избирателей, порядка формирования комиссий, порядка голосования и подсчёта голосов, включая воспрепятствование наблюдению за их голосованием, т.е. грубейшими нарушениями законов № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ», № 414-ЗС и № 429-ЗС о выборах органов местного самоуправления.

Исследование представленных итоговых документов показало и доказало, что результаты выборов

ПОЗДРАВЛЕНИЕ
ОК КПРФ
С ДНЕМ
ЗНАНИЙ!
ЗА РАЗУМНОЕ,
ДОБРОЕ,
ВЕЧНОЕ!

Дорогие друзья! В ряду светлых, мудрых традиций великой Советской эпохи 1 сентября занимает особое место. Одно из важнейших завоеваний Великой Октябрьской социалистической революции – превращение отсталой царской России с поголовной неграмотностью населения в державу самого читающего народа в мире, в державу передовой науки, в страну, где единственным привилегированным классом были дети.

Ростовский обком КПРФ поздравляет всех учащихся и педагогов с Днем знаний! Желаем вам продолжить лучшие традиции русской школы – воспитывать в себе высокие нравственные качества, сеять только Разумное, Доброе, Вечное!

ЗАКОН «ЕДРОССАМ» НЕ ПИСАН?

По закону РФ «О политических партиях» власти обязаны создать равные условия для всех партий. Но на деле создают условия только для себя, любимых «едроссов». Судите сами.

Первому секретарю
РОО ПП «КПРФ»
Н.В. КОЛОМЕЙЦЕВУ

Сообщая Вам, что администрация Родионово-Несветайского района не имеет возможности предоставить помещение Родионово-Несветайскому местному отделению политической партии КПРФ, так как в настоящее время на территории Родионово-Несветайского района не имеется доступного помещения, равноценного по расположению, площади, обеспечению средствами связи, условиям пользования, предоставленным местному отделению политической партии «Единая Россия».

При наличии возможности предоставить помещение, Вам своевременно будет сообщено.

Ю.В. ПРОСКУРИН,
глава Родионово-Несветайского района.

P.S. Лыко-мочало – начинай сначала! История эта длится уже минимум 5 лет. Но «едроссовская» власть даже такого простого вопроса не в состоянии решить. За эти годы освобождались помещения, выставались на продажу. Но требования закона игнорировались: для партии «едроссов» прекрасные условия создали, а оппозиции в лице КПРФ – отписки. А в верхах все тархтят о соглашениях о «честных» выборах...

Фальсификация в г. Шахты БЕЗЗАКОНИЕ В РОССИИ НАЧИНАЕТСЯ С ВЫБОРОВ

/Начало на стр. 1/3/
торальная избирательная комиссия г. Шахты не выполняла надлежащим образом возложенные на неё обязанности, что привело к тому, что допущенные нарушения не позволяют выявить действительную волю избирателей на указанных избирательных участках, что влечёт признание результатов выборов депутатов городской Думы г. Шахты, Главы муниципального образования — мэра г. Шахты недействительными.

На основании изложенного, в соответствии с областными законами № 414 ЗС и № 429 ЗС, ст.ст. 259-261 ГПК РФ, мы, подавшие исковое заявление.

ПРОСИМ:
Признать, что Территориальной избирательной комиссией по выборам Главы муниципального образования — мэра г. Шахты, депутатов городской Думы г. Шахты не выполнены надлежащим образом возложенные на неё обязанности, и на всех избирательных участках г. Шахты, в разной мере, участковыми избирательными комиссиями были нарушены правила составления списков избирателей, порядок формирования комиссий, порядок голосования и подсчёта голосов, включая воспрепятствование наблюдению за их голосованием при проведении выборов депутатов городской Думы г. Шахты, Главы муниципального образования — мэра г. Шахты, что привело к тому, что допущенные нарушения не позволяют выявить действительную волю избирателей на указанных избирательных участках, что влечёт признание результатов выборов депутатов городской Думы г. Шахты, Главы муниципального образования — мэра г. Шахты недействительными.

Признать, что вышеуказанными участковыми избирательными комиссиями были нарушены правила составления списков избирателей, порядок формирования комиссий, порядок голосования и подсчёта голосов, включая воспрепятствование наблюдению за их голосованием при проведении выборов депутатов городской Думы г. Шахты, Главы муниципального образования — мэра г. Шахты, что не позволяет выявить действительную волю избирателей, а результаты выборов депутатов городской Думы г. Шахты, Главы муниципального образования — мэра г. Шахты недействительными.

Признать результаты выборов Главы муниципального образования — мэра г. Шахты, депутатов городской Думы г. Шахты по округам 1-25 недействительными.

Г.А. Ильин

В этом моём выступлении далеко не всё ещё было отражено, теплится слабая надежда на объективное рассмотрение иска, а значит, и продолжение судебного разбирательства. Ан нет. После криков представителей ТИК и власти: «Вы здесь наговорили на несколько уголовных дел», суд был закончен. Но уверяю, что вышеперечисленные нарушения — лишь малая толика того, что было нами обнаружено. Недаром суд отказал нам в пересчёте избирательных бюллетеней! Хотя прокуратура поддержала наше требование об этом пересчёте. Были ещё и наглые вбросы пачек бюллетеней в урны, и преследование наших наблюдателей милицией по наусыкванию со стороны некоторых председателей участковых избирательных комиссий, и голосующие покойники. Было всё, а главное — была всеобъемлющая Ложь, незаконно извергаемая многими «единороссами», составляющими подавляющее большинство в избирательных комиссиях. Доказательств у нас хватает.

Главная проблема, почему нас не уважают в мире, — организация власти в России, и мы должны начать решать её уже сегодня. Нынешний закон о выборах, застой предвыборных кампаний, назначение, а не выборы всех ветвей власти превратили выборы в фарс, в недостойную комедию, в которой стали участвовать в судьи и прокуратура. Раньше самой большой ложью называли статистику, теперь же самой Большой Ложью называют выборы. И за эту Ложь люди, отвечающие за проведение выборов, награждают друг друга орденами, грамотами и большими деньгами. Эта Ложь повлияла на настроение граждан, привела к общественной апатии, к неверию во власть. Нет ни у кого сомнений, что свобода слова у нас только на бумаге, а без неё трудно ждать честного результата выборов. Даже по признанию президента страны, местные СМИ находятся под полным контролем местных властей. Без многомилионного разговора наших граждан в СМИ не будет у нас ни эффективной власти, ни настоящего, а не чиновничьего самоуправления, ни эффективной экономики. Понятно, почему Россия занимает 159-е место в мире по уровню политических прав и свобод, зато 1-е — по поставке рабов на чёрный рынок, по количеству самоубийств, по потреблению спирта.

На 2-м заседании городской Думы г. Шахты 5-го созыва депутаты приняли решение наградить за личный вклад в становление избирательной системы г. Шахты, активное сотрудничество с Территориальной избирательной комиссией, участие в подготовке и проведении избирательных кампаний различного уровня некоторых господ, отвечающих в той или иной мере за проведение выборов. Нет предательства цинизму партии власти, незаконно протаскивающей себя любимую в городскую Думу!

Несомненно, что весь этот выборный шахтинский беспредел — подготовка и предлога к надвигающимся выборам в Государственную думу РФ. Кто может ответить, сколько ещё будет продолжаться этот беспредел?

И последнее. Суд всё-таки продолжается. Рассмотрено это дело в областном суде. Результат — нулевой. Но мы не останавливаемся, пока суд (самый гуманный в мире) и прокуратура не примут законного решения.

С уважением,
Г.А. ИЛЬИН,
первый секретарь Шахтинского ГК КПРФ.

НА ЗАДВОРКАХ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

Президент России Д. Медведев в одном из недавних выступлений не исключил возможности повторения вооружённого конфликта, сопоставимого по масштабам со Второй мировой войной. По его словам, на планете существует огромное количество оружия, а также есть люди, которые «рассматривают войну в качестве средства решения своих политических проблем». И потому глава государства считает, что Россия должна быть готова к подобному развитию событий: «Это абсолютно непреложная вещь. Как бы мы ни были миролюбивы, мы должны быть подготовлены к защите нашей страны». По словам президента РФ, он как Верховный главнокомандующий намерен уделять самое пристальное внимание обороноспособности армии и условиям жизни военных. В противном случае, по мнению российского лидера, страна может оказаться слабой перед лицом возникшей угрозы. Что ж, всё верно. На словах. А что на деле?

ЭЛЕКТРОНИКА СТАРЕЕТ БЫСТРО
Не так давно в телевизионных новостях был показан полёт по замкнутому маршруту стратегических бомбардировщиков Ту-160.

Напомним: Ту-160 — машины не российские, а советские. «Демократическая» Россия имеет к ним такое же отношение, как «новый русский» к «Мерседесу»: кататься — конечно, да, а вот сконструировать и сделать — увы, нет.

Когда передавали репортаж о полёте российских стратегических бомбардировщиков, я вспомнил ещё и о позоре, который устроили ельцинисты, оставив большую часть парка самолетов Ту-160 обьявившей себя «незалежной» Украине, где часть из них была по американской рекомендации уничтожена, а часть продана... Россия (одно из последствий трагического для РФ события, которое отменяется как «праздник» 12 июня). Можно бы напомнить и о том, что сегодня всего 16 таким российским самолетам противостоят 66 их американских аналогов.

И ещё на что как инженер-электронщик, имеющий военную специальность «техобслуживание летательных аппаратов», обратил внимание — на древнее, по нынешним временам, электронное оборудование. В своё время оно делалось в СССР на совесть, проверялось в самых жёстких условиях. Но времени не идет. Электроника стареет куда быстрее, чем, скажем, планер или мотор самолета. А на Ту-160 ещё стоят стрелочные приборы, масса переключателей, вакуумные лючевые трубки, лампочки, и это в то время, когда в развитых странах дисплеи с лучевыми трубками просто выбрасывают на свалку. Вакуумным приборам с тончайшими волосками нитей накаливания и хрупким стеклом не место в современном самолете, где постоянные перегрузки и вибрации: их ставят просто потому, что ничего иного нет.

Спросите, зачем поднимать в воздух тяжёлый и громоздкую аппаратуру, которую сегодня можно бы заменить легкой, компактной, высокоинтеллектуальной? К тому же оснастить современной электроникой даже старый самолет — значит расширить прежние возможности и обрести новые. Почему же это не делается?

дов советских самолетов. Да и в других отраслях мы не лыком были шиты. Та же Франция заказывала на Воронежском заводе тяжелой пресс, которого нигде, кроме Воронежа, сделать не могли. Первые пять турбин Днепрогэса наша страна закупила в США, но следующие пять, не хуже американских, были сделаны на своих предприятиях. И подобные примеры можно перечислять до бесконечности.

Так как же выращивалась, формировалась советская научно-техническая элита? Что называется, с младых ногтей. В советское время миллионными тиражами выпускались детские книги и журналы по науке и технике. На уроках труда в школе ребята осваивали навыки работы с деревом и металлом, учились делать что-то своими руками. Наборы для строительства моделей кораблей и самолетов миллионами изготавливались на заводах ДОСААФ и доходили до самой глухой деревушки. Любимым сюжетом наших мастеров всяческих искусств было изображение пионера с авиамodelью в руках — и он не с потолка был взят: едва ли не половина мальчишек в СССР проходила через авиакружки.

Заочные физматшколы, конкурсы, выездные приемные комиссии густым гребнем прочесывали глубинку в поисках талантов, самых способных ждали математические школы-интернаты. Да, отсеивали половину, еще половину, еще половину, но качество отобранных при этом повышалось и повышалось. На конкурсах при приеме в технические вузы отсеивался уже не половина, а только только один из пяти, а то и из десятка. Суровые экзамены практиковались и в самих вузах. Например, из моей группы дошла до диплома всего лишь половина. А в результате складывалась действительно инженерная элита, которая могла создавать новые технологии, а не покупать их у иностранцев.

Сейчас атмосфера иная. С младенческих лет ребенок видит, что путь к достатку лежит не через труд и знания, а через спекуляции, махинации, аферы. Так и разражается новое поколение, а мозги — самый ценный ресурс нации, — которые могли бы приносить пользу обществу, работают ему во вред.

И пока будет действовать эта система, место России — на задворках мира высоких технологий.

ГРЕБЕНЬ ДЛЯ ТАЛАНТОВ
Что же нужно, чтобы создать крепкий инженерный корпус, способный решать те задачи, с которыми успешно справлялись советские инженеры? Только одно — применить ту же систему воспитания кадров, которая действовала в СССР.

Вспомним: в капиталистической России вообще не было тракторостроения, а в 1937 году на Всемирной выставке в Париже советский трактор из Сталинграда получает Гран-при (этот успех повторяется в 1958 году в Брюсселе). В капиталистической России не умели делать авиационные моторы, даже на знаменитый «Илья Муромец» Сикорский ставили моторы немецкие. СССР стал одной из четырех стран мира, производящих авиамоторы. Книга рекордов Международной авиационной федерации (ФАИ) пополнялась большей частью за счет рекор-

дов в 2002 году было только 200 таких аппаратов). Именно в СССР разрабатывались первые в мире многоразовые ударные БПЛА «Коршун», но «реформы» превалили эту работу. Напомним о триумфальном полёте «Бурана» в беспилотном режиме.

Сегодня в армии США тысячи и тысячи БПЛА — от тяжелых носителей бомб и ракет до микросамолетов, взлетающих с ладони (тех же авиамodelей, по сути) и передающих светы оптичного полёта солдату изобразяющие того, что его окружает. И не надо ему ходить в разведку, рисковать собой — он видит всё на многие километры вокруг. Для сравнения: во время конфликта с Грузией российский беспилотник был направлен на разведку, но ничего передать не смог.

Помню, как в середине 90-х отчаянно искал какое-нибудь БПЛА один конструктор из КБ Яковлева — фирмы, которая со дня своего рождения специализировалась на легких самолетах. И не нашел. Потому что главной задачей власти было и остаётся предоставление денег олигархам для вывоза их из зарубежные банки, а оборона страны их не интересует.

Кстати, разрушение оборонного потенциала России «демики» вели, так сказать, комплексно. Ведь что такое разведывательный БПЛА? По сути, это — авиамodelь, на которую установлен фотоаппарат. Две субгубо мырные вещицы становятся мощным оружием — таковы современные технологии. А «демики» не только уничтожили сеть авиамodelей кружков как школу будущих конструкторов, но и разрушили оптическую отрасль России. Советские фотоаппараты славилась на весь мир, кинокамеры были явно лучше западных, знаю по опыту. А сейчас попробуйте найти российский цифровой фотоаппарат. Не найдете. Нет в России высоких технологий обработки и стабилизации изображения, распознавания образов и всего, что с этим связано. Поэтому дрожат и бьются изображения, передаваемые российскими БПЛА, и военные, даже заранее зная, что в колоне десять машин, насчитывают только пять.

Вот интересно, если, скажем, кто-то подойдет к действующему самолету и не то что взорвет, а просто стукнет по нему молотком. Его поймать, объявят террористом и сурово накажут. А того, кто разрушил важнейшую отрасль авиостроения, разогнал специалистов, оставил Россию безоружной, а чтобы не выросли новые кадры, всучил мальчишкам вместо авиамodelей банку пива, объявили героем, ему вручили орден «За заслуги перед Отечеством». Потом обрыдалься на его порохонах, поставили ему памятник. Ельцин — фамилия этого человека. Теперь на лавры разрушителя претендует его преемники.

И пока будет действовать эта система, место России — на задворках мира высоких технологий.

ПРЕТЕНДЕНТЫ НА ЛАВРЫ ЕЛЬЦИНА
А мир этот не стоит на месте, а бурно развивается. Недавно читаю в журнале «Воздушно-космическая оборона» статью «Такого оружия у нас нет» — о беспилотных летательных аппаратах (БПЛА). Это, как известно, один из самых эффективных и грозных видов современного оружия. Почему же его нет у нынешней России? Напомним, что в 70—80-х годах в СССР было выпущено 950 реактивных беспилотников Ту-143 (у амери-

канцев в 2002 году было только 200 таких аппаратов). Именно в СССР разрабатывались первые в мире многоразовые ударные БПЛА «Коршун», но «реформы» превалили эту работу. Напомним о триумфальном полёте «Бурана» в беспилотном режиме.

Сегодня в армии США тысячи и тысячи БПЛА — от тяжелых носителей бомб и ракет до микросамолетов, взлетающих с ладони (тех же авиамodelей, по сути) и передающих светы оптичного полёта солдату изобразяющие того, что его окружает. И не надо ему ходить в разведку, рисковать собой — он видит всё на многие километры вокруг. Для сравнения: во время конфликта с Грузией российский беспилотник был направлен на разведку, но ничего передать не смог.

Помню, как в середине 90-х отчаянно искал какое-нибудь БПЛА один конструктор из КБ Яковлева — фирмы, которая со дня своего рождения специализировалась на легких самолетах. И не нашел. Потому что главной задачей власти было и остаётся предоставление денег олигархам для вывоза их из зарубежные банки, а оборона страны их не интересует.

Кстати, разрушение оборонного потенциала России «демики» вели, так сказать, комплексно. Ведь что такое разведывательный БПЛА? По сути, это — авиамodelь, на которую установлен фотоаппарат. Две субгубо мырные вещицы становятся мощным оружием — таковы современные технологии. А «демики» не только уничтожили сеть авиамodelей кружков как школу будущих конструкторов, но и разрушили оптическую отрасль России. Советские фотоаппараты славилась на весь мир, кинокамеры были явно лучше западных, знаю по опыту. А сейчас попробуйте найти российский цифровой фотоаппарат. Не найдете. Нет в России высоких технологий обработки и стабилизации изображения, распознавания образов и всего, что с этим связано. Поэтому дрожат и бьются изображения, передаваемые российскими БПЛА, и военные, даже заранее зная, что в колоне десять машин, насчитывают только пять.

Вот интересно, если, скажем, кто-то подойдет к действующему самолету и не то что взорвет, а просто стукнет по нему молотком. Его поймать, объявят террористом и сурово накажут. А того, кто разрушил важнейшую отрасль авиостроения, разогнал специалистов, оставил Россию безоружной, а чтобы не выросли новые кадры, всучил мальчишкам вместо авиамodelей банку пива, объявили героем, ему вручили орден «За заслуги перед Отечеством». Потом обрыдалься на его порохонах, поставили ему памятник. Ельцин — фамилия этого человека. Теперь на лавры разрушителя претендует его преемники.

Александр ТРУБИЦЫН.
«Правда»

О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ В ПЕРИОД ВЕЩЕННОЙ СЕССИИ 2010 ГОДА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ФС РФ ДЕПУТАТА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ ФС РФ V СОЗЫВА, ФРАКЦИЯ КПРФ, КОЛОМЕЙЦЕВА НИКОЛАЯ ВАСИЛЬЕВИЧА

/Начало на стр. 2/
ности и провозглашенной Президентом РФ концепции модернизации Российской Федерации закупки Министерством обороны РФ и другими специальными службами РФ, за бюджетные деньги, беспилотных летательных аппаратов в Израиле, у фирм, которые по сообщению СМИ уличены в нескольких серьезных международных коррупционных скандалах, при наличии аналогичных разработок в стране и отсутствии соответствующей загрузки и заказов в НИИ и предприятиях оборонно-промышленного комплекса России: в Санкт-Петербурге, Ижевске, Казани, Москве, Истре и других городах;

5. о соответствии требованиям федеральных законов РФ и интересам национальной безопасности России приказом №29 от 05.04.2010 ЗАО «Трансмашхолдинг» о назначении на должности первого заместителя Генерального директора и четырех ключевых директоров этого ЗАО граждан Франции;

6. о причинах массового неуважительного отношения и неисполнения организациями, органами местного самоуправления, Федеральными органами государственной власти к положениям Федерального закона № 68 ФЗ «О Знамени Победы» от 07.05.2007;

7. о причинах длительного не возврата средств, выделенных ОАО «Росагролизинг» концерну Г. Болотина за непоставленную до настоящего времени продукцию, и заскречивания информации, секретности мер по исправлению выявленных нарушений;

8. о причинах, мотивах и законности предполагаемого прохождения по Красной площади военной техники и военнослужащих стран НАТО, вопреки резолюциям ООН разобмивших и расчленивших Сербию и уже обустroившихся своими базами на исторической территории России;

9. о сценарии военного парада 9 мая 2010 года, о причинах, мотивах и законности предполагаемого прохождения по Красной площади военной техники и военнослужащих стран НАТО, вопреки резолюциям ООН разобмивших и расчленивших Сербию и уже обустroившихся своими базами на исторической территории России;

10. о методике распределения на 2010 год субвенций бюджетам субъектов Российской Федерации на обеспечение жильем нуждающихся в улучшении жилищных условий отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом «О ветеранах», в соответствии с Указом Президента РФ от 7 мая 2008 года №714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов» и прочих незначительных и несоответствующих числу нуждающихся ветеранов предполагаемых к распределению сумм для Ростовской области;

11. о размерах промежуточных дивидендов, а также

сообщают о том, что сегодня стоимости первой очереди ВСТО составляет уже более 19 млрд долларов и в 4 раза превышает по стоимости китайский аналог;

17. о соответствии текста проекта Договора по СНВ-2 интересам национальной безопасности РФ, а также список переговоров от Российской Федерации по этому договору;

18. о законности и обоснованности принятия постановления Правительства № 267 от 21.04.2010, которым было приостановлено действие в части размещения на сайте Министерства финансов Российской Федерации в сети Интернет сведений о зачислении нефтегазовых доходов федерального бюджета в Фонд национального благосостояния, а также в части размещения на сайте Министерства финансов Российской Федерации в сети Интернет сведений о зачислении нефтегазовых доходов федерального бюджета в Фонд национального благосостояния, а также в части размещения на сайте Министерства финансов Российской Федерации в сети Интернет сведений о зачислении нефтегазовых доходов федерального бюджета в Фонд национального благосостояния в указанный фонд;

19. о причинах непринятия в течение двух лет постановления Правительства РФ «О системе социально-демографических обследований населения»;

20. о законности и обоснованности требований чиновников из Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по уничтожению 300 тысяч поголовья свиней в Ростовской области в частных подворьях и фермерских хозяйствах, якобы зараженных вирусом африканской чумы, а также о виновных в допущении данной эпидемии, если она действительно существует;

21. о соответствии положениям Федерального закона от 19.05.1995 №80-ФЗ «Об увековечении победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» и Федерального закона от 25.07.2002 №114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» законности и обоснованности размещения в учебнике для 11 классов общеобразовательных школ «История России 20-21 век», авторов А.Ф. Киселева, В.П. Попова, изданного ОАО «Московские учебники» в издательстве «Дрофа», г. Москва, 2008 год, и рекомендованного Министерством образования и науки РФ, материала из открытого письма генерала А.А. Власова, осужденного Нюрнбергским трибуналом, на 158 странице этого учебника.

16. о лицах, производивших строительство, линейные испытания и приемку в эксплуатацию первой очереди нефтепровода ВСТО, так как за время после его торжественного запуска произошли уже 4 крупные аварии, а экспортеры задают вопросом, по какой причине или по чьей команде линейные испытания столя дорогостоящего нефтепровода проводились под давлением вице проектного рабочего и без должного присутствия Роснефтенадзора, при том что, по сообщению СМИ, произошло резкое удорожание стоимости работ по строительству первой очереди ВСТО от 19 млрд долларов до 25 млрд долларов, хотя СМИ сообщают о стоимости первой очереди ВСТО не будет превышать 6 млрд. долларов, хотя СМИ

Одно протокольное поручение о сценарии военного парада 9 мая 2010 года, «О причинах, мотивах и законности предполагаемого прохождения по Красной площади военной техники и военнослужащих стран НАТО, вопреки резолюциям ООН разобмивших и расчленивших Сербию и уже обустroившихся своими базами на исторической территории России»;

Одно протокольное поручение о сценарии военного парада 9 мая 2010 года, «О причинах, мотивах и законности предполагаемого прохождения по Красной площади военной техники и военнослужащих стран НАТО, вопреки резолюциям ООН разобмивших и расчленивших Сербию и уже обустroившихся своими базами на исторической территории России»;

Неоднократно в рамках

«правительственного часа» задавал острые вопросы по насущным вопросам, такие как:

- о невыполнении целевых показателей по закупке сельхозтехники, а также о том, что себестоимость продукции с/х на треть выше закупочных цен (информировала по данному вопросу министр сельского хозяйства РФ, Скрынник Е.Б.);
- об установке на российских стратегических бомбардировщиках американской спутниковой системы «Navstar», вместо нашей ГЛОНАСС, а также о неисполнении в должном объеме Федерального бюджета на оборонные цели и прикладные исследования в этой области (информировал по данному вопросу заместитель Председателя Правительства РФ, Иванов С.Б.);
- о закупке МЧС самолетов-амфибий в г. Таганроге, а также о проблемах тушения пожаров в высотэтажных домах (информировал по данному вопросу министр РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Шойгу С.К.)

- о ведении новых энергоёмкостей, о приватизации «Атоммаша», о мерах социальной защиты для шахтеров-инвалидов и шахтеров-пенсионеров (информировал по данному вопросу министр энергетики РФ Шматко С.И.).

30 июня 2010 года по поручению фракции КПРФ выступил на «правительственном часе» на тему: «Информация директора Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков Виктора Петровича Иванова».

К плану проведения «правительственных часов» на осеннюю сессию 2010 года внес во фракцию 3 предложения:

1. «О причинах неэффективности вложений антикризисных средств Правительством РФ и Центральным Банком РФ и мерах по улучшению данной ситуации», с приглашением Председателя Правительства РФ В.В. Путина и председателя Центрального Банка РФ С.М. Игнатьева;

2. «О причинах стагнации транспортного и с/х машиностроения в РФ, хронического невыполнения госпрограмм, уменьшающей энергооборуженности АПК и мерах по оздоровлению данной отрасли», с приглашением Первого заместителя Председателя Правительства РФ В.А. Зубкова;

3. «О причинах стагнации отечественного станкостроения, машиностроения, авиостроения, судостроения и мер по оздоровлению данных отраслей», с приглашением заместителей Председателя Правительства РФ С.Б. Иванова и И.И. Сечина.

Принимал участие в подготовке и работе круглых столов, проводимых фракцией КПРФ в Государственной думе, и выступал по темам:

Неоднократно в рамках

По поручению руководства партии оказывал помощь в проведении агитационной и партийной работы, а также ряд встреч с избирателями во время командировок в города Екатеринбург, Новороссийск, Мурманск, Сыктывкар, Черкесск, Волгоград, Магадан, Якутск, а также в Свердловской и Воронежской областях.

За период с 11 января 2010 г. по 1 июля 2010 г. депутатом было проведено более 40 встреч с избирателями на территории Ростовской области (города Ростов-на-Дону, Волгодонск, Зерноград, Таганрог, Белая Калитва, Донецк, Зверево, Каменск-Шахтинский; районы: Зимовниковский, Завитинский, Волгодонский, Белокалитвинский, Багаевский, Кагальницкий, Каменский, Константиновский, Мартиновский, Морозовский, Неклиновский, Обливский, Октябрьский, Ремонтинский, Родионо-Несветайский, Семикаракорский, Тащинский, Цимлянский, Тарасовский, Егорлыкский).

Проведено множество приемов граждан, по итогам которых отправлено более 200 запросов в различные органы власти.

Основные вопросы, которые граждане поднимают на встречах и в заявлениях:

- вопросы пенсионного обеспечения (пересмотр размера пенсии и начисление льгот);
- о выделении участником, инвалидам ВОВ жилья;
- вопросы газификации, проведения водопровода и обустройства дорог;
- получение гражданства;
- вопросы землепользования с просьбами о содействии в оформлении в собственность земельных участков и объектов недвижимости, а также земельных паёв;
- вопросы, входящие в компетенцию судов, прокуратуры, органов внутренних дел, юстиции;
- вопросы экономической обоснованности и правомерности взимаемых тарифов с населения за ЖКУ.

Большое количество заявлений, связанных с правовыми проблемами — бездействие прокуратуры, правоохранительных органов и вынесение незаконных, с точки зрения заявителей, решений судов. Жалобы на ведение следствия, неисполнение решений судов, отказ в возбуждении уголовного дела. По таким заявлениям направлено более 60 депутатских запросов.

Принял участие более чем в 20 акциях протеста в Ростовской области (митинги, пикеты).

Состоял выступления на телевидении и радио в режиме «прямого эфира» на таких телеканалах, как «Вести-24», «5 канал», телекомпания «Мир», «Дон-ТР», а также публикации в газетах «Советская Россия», «Правда», «Донская искра» и др.

Н.В. КОЛОМЕЙЦЕВ, депутат Государственной думы ФС РФ (фракция КПРФ).

Славные дела нашей истории

65 лет Победы над Японией

9 мая 2010 года наша страна праздновала 65-летие Победы над фашистской Германией. Торжественные мероприятия прошли по всей России. Участников Великой Отечественной войны поздравляли в администрациях городов и поселков, в военкоматах, в Советах ветеранов. Поздравления шли к ним и с тех мест, где они работали в

послевоенное время. Участникам войны дарили подарки и оказывали материальную помощь. Радовалась и праздновала вся страна. Но ведь Великая Отечественная война не закончилась разгромом Германии, она завершилась только победой Советского Союза над Японией 3 сентября 1945 года.

Уже в 1938 году главная опасность для нашей страны была на Дальнем Востоке. И не только была, а неоднократно проявлялась нападением японцев на нашу землю и ранее.

В 1904 году Япония вероломно напала на Россию, захватив Порт-Артур, Южный Сахалин, Курильские острова и закрыла для России выходы в Тихий Океан и пути к Камчатке и Чукотке.

В 1918 году Япония оккупировала наш Дальний Восток и четыре года его грабила. В 1938 году вновь напала на нашу Родину в районе озера Хасан, а на следующий год развернула широкомасштабные боевые действия около реки Халхин-Гол, намереваясь перекрыть нашу Транссибирскую магистраль и отрезать Дальний Восток от России.

Таким образом, главная опасность для нас постоянно была на Востоке. И вот, когда наша армия блестящими ударами разгромила японцев и избавила страну от японского нашествия, — эту победу замалчивают.

Государственная дума 10 февраля 1995 года приняла Федеральный закон о днях воинской славы, в котором справедливо признаются такими днями победы над немецко-фашистскими войсками:

5 декабря — день начала контрнаступления советских войск в битве под Москвой (1941 год);

2 февраля — разгром фашистов в Сталинградской битве (1943 год);

23 августа — разгром фашистов в Курской битве (1943 год);

27 января — освобождение Ленинграда от блокады (1944 год).

И завершается этот закон принятый думцами, избранными народом, днем 9 мая — День Победы Советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. (1945 год).

Но ведь весь советский народ знает, что Великая Отечественная война не закончилась победой над Германией. Во всех приказах и выступлениях Верховного Главнокомандующего тов. Сталина, 9 мая объявляется Днем Победы над гитлеровской Германией. А завершение Отечественной войны объявлено 3 сентября 1945 года праздником Победы над Японией.

Сталин в своем «Обращении к народу 2 сентября 1945 года» говорил о разгроме Японии как о составной части нашей большой освободительной войны: «Отныне мы можем считать нашу Отчизну избавленной от угрозы немецкого нашествия на Западе и японского нашествия на Востоке. Наступил долгожданный мир для народов всего мира».

Президент Академии военных наук генерал армии Махмуд Ахметович Гареев, участник войны с Японией, в своей книге «Неоднозначные страницы войны» пишет: «Война с Японией была неотъемлемой частью Великой Отечественной войны», «Маньчжурская стратегическая операция — одна из выдающихся операций, завершившая Вторую мировую войну и ликвидировавшая военную угрозу на Востоке», «СССР все планы обороны до 1941 года и в ходе войны строил, исходя из возможности не только германской, но и японской

агрессии. Реально нашему политическому руководству удалось избежать одновременной войны на два фронта и осуществить последовательный разгром противника вначале на Западе, а затем на Востоке. Поэтому разбивать эти кампании, объединенные и осуществленные в рамках единого стратегического замысла, просто невозможно. Наш Дальний Восток в ходе всей Второй мировой войны был на военном положении, и там был развернут фронт».

Как же понимать Указ Думы, вычеркивающий нашу победу — разгром Японии? Это вряд ли забывчивость, скорее недоброжелательность к советскому периоду военной истории и прямое оскорбление тысяч советских воинов, отдавших свои жизни в войне с Японией для достижения победы в Великой Отечественной войне.

Я вспоминаю о Дальнем Востоке потому, что я там родился и жил в детские и юношеские годы. Я и моя мама Вера Николаевна все время были вместе с мужем и моим отцом — Дрешиным Сергеем Ивановичем.

На Дальнем Востоке отец поступил в распоряжение командира полка Савицкого Евгения Яковлевича. Савицкий впоследствии стал дважды Героем Советского Союза, Маршалом авиации.

Какая напряженная служба была у летчиков его полка, он вспоминает в своих мемуарах «Полвека с небом»: «Наступила весна сорок первого. От Дальнего Востока до западных границ нашей страны было далеко. А вот семисоттысячная Квантунская армия японцев находилась поблизости. Высокая степень готовности была характерна для всех наших воинских частей.

Летчики бомбардировочных полков дежурили в кабинах самолетов с подвешенными бомбами, готовые по приказу подняться в любую минуту в воздух и нанести удар по заранее распланированным целям. Истребители всех полков дежурили в засадах вдоль границы. Готовые к взлету самолеты постоянно оставались на своих местах, а летчики менялись, неся дежурство по очереди.

Вдоль границы были оборудованы посты воздушного наблюдения, имевшие с соседними погранзаствами проводную и радиосвязь». Надо добавить, что в состав полка Савицкого Е.Я. тогда входил 61 самолет.

С первого дня войны с Японией отец участвует в боевых действиях, летая на задания на истребителе ЯК-9Д. Вслед за продвижением нашей авиации перелет из Ростова-на-Дону в Монгольскую Народную Республику. Все экипажи были настроены наносить бомбовые удары по Японским самураям. После разгрома японцев наши экипажи сдали свои самолеты местному гарнизону и сами поездом вернулись в Ростов.

Потери японских войск в этом конфликте составили 61 тысячу убитыми, ранеными и пленными.

Только в операции на Халхин-Голе с нашей стороны участвовали 515 самолетов, наземные войска имели 57 тысяч человек, 498 танков, 385 бронемашин, 542 орудия.

В 1938 году отца приказом Наркома Обороны назначают летчиком-комиссаром 4-й авиационной эскадрильи 3-го ис-



стребительского полка Военно-воздушных сил 2-й Краснознаменной армии Дальневосточного фронта.

И здесь в 1939 году, рядом с аэродромом, в деревне Молчановка Серышевского района Амурской области родился я — Дрешин Геннадий Сергеевич.

На Дальнем Востоке отец поступил в распоряжение командира полка Савицкого Евгения Яковлевича. Савицкий впоследствии стал дважды Героем Советского Союза, Маршалом авиации.

Какая напряженная служба была у летчиков его полка, он вспоминает в своих мемуарах «Полвека с небом»: «Наступила весна сорок первого. От Дальнего Востока до западных границ нашей страны было далеко. А вот семисоттысячная Квантунская армия японцев находилась поблизости. Высокая степень готовности была характерна для всех наших воинских частей.

Летчики бомбардировочных полков дежурили в кабинах самолетов с подвешенными бомбами, готовые по приказу подняться в любую минуту в воздух и нанести удар по заранее распланированным целям. Истребители всех полков дежурили в засадах вдоль границы. Готовые к взлету самолеты постоянно оставались на своих местах, а летчики менялись, неся дежурство по очереди.

Вдоль границы были оборудованы посты воздушного наблюдения, имевшие с соседними погранзаствами проводную и радиосвязь». Надо добавить, что в состав полка Савицкого Е.Я. тогда входил 61 самолет.

С первого дня войны с Японией отец участвует в боевых действиях, летая на задания на истребителе ЯК-9Д. Вслед за продвижением нашей авиации перелет из Ростова-на-Дону в Монгольскую Народную Республику. Все экипажи были настроены наносить бомбовые удары по Японским самураям. После разгрома японцев наши экипажи сдали свои самолеты местному гарнизону и сами поездом вернулись в Ростов.

Потери японских войск в этом конфликте составили 61 тысячу убитыми, ранеными и пленными.

Только в операции на Халхин-Голе с нашей стороны участвовали 515 самолетов, наземные войска имели 57 тысяч человек, 498 танков, 385 бронемашин, 542 орудия.

В 1938 году отца приказом Наркома Обороны назначают летчиком-комиссаром 4-й авиационной эскадрильи 3-го ис-

Дальнем Востоке был развернут фронт, хотя боевых действий там не велось до 1945 года.

Ведя подготовку к войне с Японией, к августу 1945 года Главное командование советских войск на Дальнем Востоке развернуло одиннадцать общевойсковых армий, две оперативных группы, одну ПВО, четыре отдельных авиационных корпусов. В боевых действиях был задействован Тихоокеанский флот, Амурская речная флотилия, а также пограничные отряды НКВД.

8 августа 1945 года СССР объявил войну Японии, и 9 августа наши войска перешли в наступление.

Количество советские войска (1,5 миллиона человек) были почти равны Квантунской армии (1,2 миллиона человек), но мы имели многократное превосходство в самолетах, танках и артиллерии. Дальневосточная компания советскими полководцами была подготовлена блестяще.

Наши войска под командованием маршала Василевского А.В. за 24 дня разгромили японскую армию. 2 сентября 1945 года боевые действия закончились. Мы потеряли около 12 тысяч человек, а японцы 83 700 человек убиты, пленными 59 400 солдат и офицеров, 148 генералов.

Действующим Указом Президиума Верховного Совета СССР от 2 сентября 1945 года в ознаменование победы над Японией установлено, что 3 сентября в СССР является днем всенародного торжества — праздником Победы над Японией.

Ратные подвиги воинов в операциях на Дальнем Востоке были высоко оценены советским правительством. Учрежденной 30 сентября 1945 года медалью «За победу над Японией» было награждено свыше 1725700 человек. 86 самых отважных советских воинов получили высокое звание Героя Советского Союза.

3 сентября 1945 года Верховный Главнокомандующий Генералиссимус Советского Союза И. Сталин подписал приказ по войскам Красной Армии и Военно-морского флота в связи с подписанием в Токио 2 сентября 1945 года акта о безоговорочной капитуляции японских вооруженных сил.

Приказ заканчивался словами: «Вечная слава героям, павшим в боях за честь и победу нашей Родины! Пусть живут и здравствуют наша Красная Армия и наш Военно-морской флот!» Так с разгромом Японии закончилась Великая Отечественная война.

И в послевоенные годы советское правительство уделяло большое внимание укреплению наших восточных рубежей.

В 1949 году наша семья опять на Дальнем Востоке, уже на острове Итуруп, Курильские острова. В пос. Буревестник находился аэродром, на котором базировались истребители «Аэрокобра» и пикирующие бомбардировщики «ПЕ-2». Отец — зам. командира по политчасти 581-го бомбардировочного полка. Командиром полка был Герой Советского Союза Яловый.

Прошло немало времени, и летчики стали переучиваться

на новые реактивные самолеты: истребители «МИГ-15» и бомбардировщики «ИЛ-28».

И так же как в войну, на аэродроме велось круглосуточное дежурство самолетов, готовых в любую минуту подняться в воздух на перехват нарушителей нашей границы как в небе, так и на море.

За участие в Великой Отечественной войне, за защиту наших восточных границ в мирное время мой отец был награжден пятью боевыми орденами.

Я пишу эти воспоминания для тех читателей, кто не имеет информации о подвигах наших воинов на Дальнем Востоке. Для молодых людей, которые вступают в жизнь и которые ничего положительного не прочтут в «демократической» печати о нашей выдающейся победе над Японией.

Уходят в мир иной последние участники Великой Отечественной войны. Но еще остаемся в живых мы, дети войны, последние свидетели победы Советского народа над фашистской Германией и милитаристской Японией.

Надо всегда помнить о героях и рассказывать молодежи об их героических подвигах в Великой Отечественной войне.

Я поздравляю победителей, разгромивших Японию!

65 лет назад 2 сентября 1945 года вы поставили последнюю точку в победоносной Отечественной войне.

Слава Вам и всенародная благодарность будут жить в веках!

Р. С. Президент России подписал Указ об установлении новой памятной даты: 2 сентября — День окончания Второй мировой войны. Отметим, что в советское время День победы над Японией отмечался 3 сентября.

«Действительно, Указом Президиума Верховного Совета Советского Союза от 2 сентября 1945 года 3 сентября был объявлен праздником — Днем победы над Японией. Этот Указ и в наши дни не утратил юридической силы, но именно поэтому и вызывал недоумение тот факт, что из официального календаря знаменательных исторических дат День победы над Японией был исключен и фактически игнорировался.

Это наносило моральную обиду ветеранам, которые участвовали в боевых действиях на Дальнем Востоке в азиатско-тихоокеанском регионе.

Почему 2 сентября? Именно в этот день в 1945 году Япония подписала акт о безоговорочной капитуляции. Японский милитаризм признал свое поражение и распался в этом на документах, который скрепили своими подписями представители США и СССР. Тем самым была поставлена последняя точка во Второй мировой войне. К сожалению, при формулировании самой даты в процессе принятия закона не все получилось, как должно было по справедливости в отношении этого величайшего события в нашей и мировой истории. Но главное — теперь в календаре национальных событий есть эта дата с хорошо понятным смысловым наполнением».

ДРЕШИН
Геннадий Сергеевич,
ст. лейтенант в отставке, Почетный строитель России, ветеран труда, член КПСС с 1964г., награжден медалью «20 лет Победы в ВОВ» и памятной медалью ЦК КПРФ «65 лет Победы над фашистской Германией 1941 — 1945 гг.»

Футбол

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ

Премьер-лига
19-й тур

	И	В	Н	П	М	О
1 "ЗЕНИТ"	17	13	4	0	29-7	43
2 "РУБИН"	19	10	7	2	21-8	37
3 ЦСКА	17	11	3	3	30-14	36
4 "СПАРТАК-НАЛЬЧИК"	19	9	6	4	27-20	33
5 ФК "РОСТОВ"	19	9	2	8	20-24	29
6 "ТЕРЕК"	19	7	6	6	21-16	27
7 "СПАРТАК" М	18	7	5	6	27-24	26
8 "ТОМЬ"	19	7	4	8	25-29	25
9 "ЛОКОМОТИВ"	19	6	5	8	22-24	23
10 "АНЖИ"	19	6	5	8	18-21	23
11 "ДИНАМО"	18	5	8	5	20-18	23
12 "САТУРН"	19	5	6	8	13-18	21
13 "АЛАНИЯ"	19	5	4	10	17-27	19
14 "АМКАР"	19	5	3	11	12-20	18
15 "КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ"	19	2	7	10	12-28	13
16 "СИБИРЬ"	19	3	3	13	24-40	12

"АМКАР" - ФК "РОСТОВ" 1:0
"СПАРТАК-НАЛЬЧИК" - "РУБИН" 1:1
"САТУРН" - "КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ" 1:1
"ТЕРЕК" - "СПАРТАК" М 2:0
ЦСКА - "АЛАНИЯ" 2:1
"АНЖИ" - "СИБИРЬ" 1:0
"ТОМЬ" - "ДИНАМО" 1:0
"ЛОКОМОТИВ" - "ЗЕНИТ" 0:3

БОМБАРДИРЫ

ВЕЛЛИТОН С.	13 (0)
АЛИЕВ А.	12 (1)
КОРНИЛЕНКО С.	11 (6)
МЕДВЕДЕВ А.	7 (0)
АСИЛЬДАРОВ Ш.	7 (0)
АДАМОВ Р.	7 (2)
ДАННИ М.	6 (0)
ЦОРАЕВ Д.	6 (1)
ДЗЮБА А.	6 (1)
ДЗАГОЕВ А.	6 (2)

ГОЛ+ПАС

АЛИЕВ А.	15 (12+3)
ВЕЛЛИТОН С.	13 (13+0)
КОРНИЛЕНКО С.	11 (11+0)
ДЗАГОЕВ А.	11 (6+5)
МЕДВЕДЕВ А.	10 (7+3)
АЛЕКС Р.	9 (2+7)
АСИЛЬДАРОВ Ш.	8 (7+1)
ЛЕАНДРО Л.	8 (6+2)
ДАННИ М.	8 (6+2)
ДЯДЮН В.	8 (5+3)



Учредитель и издатель: Ростовское областное отделение политической партии "Коммунистическая партия Российской Федерации".

Редактор
СУХОРУКОВ Евгений Григорьевич
Редакционная коллегия:
заместитель редактора ЖУРАВЛЕВ В.А.,
БУЛГАКОВ В.Г. (Таганрог),
ГЛЫЗИН В.Д. (Кагальницкий р-н),
НОВИКОВ Б.В. (Ростов н/Д).

Адрес редакции и издателя:
344007, Ростов-на-Дону,
ул. Шаумяна, 42.
Тел./факс: 8(8632) 62-30-95.

Электронный адрес: kprf.rostov@mail.ru
Газета зарегистрирована в Южном межрегиональном территориальном управлении Министерства по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.

Свидетельство о регистрации: ПИ №10-5382 от 3 ноября 2003 г.

Выходит еженедельно, в среду.
Распространяется во всех городах и районах Ростовской области. По вопросам распространения обращаться в парткомы местных отделений КПРФ.

Точка зрения авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции и издателя.

Ответственность за достоверность несут авторы. Гонорар за публикацию не выплачивается.

Редакция из-за скромных штата и средств не в состоянии отвечать по почте на все письма. Просим нас за это не осуждать. Общаться можно прямо в газете.

ВОЙДИ И ЧИТАЙ!

www.kprf-don.ru
Газета отпечатана в ООО "Батайское полиграфическое предприятие", г. Батайск, ул. Горького, 84. Заказ № ... Подписано в печать по графику.

Тираж 10060 экз.